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CBolicTBa PyHKIUH Y = kx?




® llean:

® Baectu nouarue Gpynkuuu Y=K/X xax o6parno
IIPOIOPIMOHAIIBHYIO 3aBUCUMOCTD, Ye€pe3
PacCMOTPEHHUE CBOMCTB JAaHHOW (PYHKIMHU U
IOCTpOECHME I'padHKa.
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OyHKIUA y
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Bonpockl:
® Jlaiite onpenencHue GyHKIUHU Y = f (X).
® Kakas nepeMeHHast Ha3bIBAETCS HE3aBUCHMOMN?
® Kakyro nepeMeHHYI0 Ha3bIBAIOT 3aBUCUMOM U ITOYEMY’
® Kak naspBarot Touky (O; O) B rpaduke QpyHKIIUM
y =kx??

® HazoBute 0Ch CUMMETPUM (DYHKLIUHU Y = kx~ .




Oyaknus y = kx?

k> 1

!

O<k<l1




Oyaknus y = kx?
k<-1

-1<k<0




[IpoBepka qoMamiHen padOThI
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No 17.27
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[lpoBepka gomallHen paboThl

® N\el17.27

® Pemure rpa@uuecku ypaBHEHHUE:

a) x’=x+2

- nmapadoJia

y=x’,
y=Xx+2 - npamas

OTBeT:
x, =-1
X, =2

\
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[lpoBepka gomallHen paboThl
® No 17.27

® Pemure rpa@uuecku ypaBHEHHUE:

0) 1x2 =x+4
2

V= 0,5x°, - mapaGona
y=x+4 - npsamMas

OTtBerT:

X, =—2

x, =4

™
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[lpoBepka gomallHen paboThl
® No 17.27

® Pemure rpa@uuecku ypaBHEHHUE: y

B)—3x>=3x-6

{ y =-3x?, - napaGona

y=3x—6 - npsamas

OTtBerT:

X, =—2

x, =1
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[lpoBepka gomallHen paboThl
® Ne 17.27
® Pemure rpa@uuecku ypaBHEHHUE:
X
r) —x* =2x-3
Y= —x°, - napaboJia
y=2x—-3 - npsamas
OTtBeT:
X, =-3
x, =1
/
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No 17.30




[lpoBepka gomallHen paboThl

® Ne 17.30 Pemure rpaduuecku ypaBHEHHUE:

Y
) [y=2r W
y=4x

OTtBerT:

x, =0

Xy =




[lpoBepka gomallHen paboThl

® Ne 17.30 Pemure rpaduuecku ypaBHEHHUE:

™




[lpoBepka gomallHen paboThl

® Ne 17.30 Pemure rpaduuecku ypaBHEHHUE:

g - y
<y:—gx , /// _A\\\
y="x /
/ B
// \\
OTBeT:
- / \




[lpoBepka gomallHen paboThl

® Ne 17.30 Pemmnte rpaduuecku ypaBHEHUE:
F) y — 2x2, Y
y+2x—-4=0 \

y=2x2,
y=—2x+4
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No 17.31




[lpoBepka gomallHen paboThl

® Ne 17.31 Pemmre rpaduuecku ypaBHEHUE:

| y

OTtBerT:

x, =0

Xy =




[lpoBepka gomallHen paboThl

® Ne 17.30 Pemure rpaduuecku ypaBHEHHUE:

ry =0,5x°,

=]y

y




[lpoBepka gomallHen paboThl

® Ne 17.31 Pemmre rpaduuecku ypaBHEHUE:

Y

ry=3x2,

=

OTBeET:
x=0




[lpoBepka gomallHen paboThl

® Ne 17.30 Pemure rpaduuecku ypaBHEHHUE:

L \ \ 1

. \ /
| \ /

\ /

\ /
OTBeT: \\\:\ /
X, =-3
x, =0 \;\\ 1 y
X, =3 N /




Kputepum oueHnBaHUS:

baaasbl Ouenka

11 — 12 0aioB «S5»
8 — 10 camioB «4»
5 — 7 6annoB «3»

Huxe 5 6amios «2»
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CBolicTBa PyHKIUH Y = kx?




CBoOMCTBA (DYHKIIUH:

1.

Oo6nacte onpeaenaeHus GpyHkuuu OOD
(momycTuMble 3HAYEHHUS X);

HenpepbIBHOCTD;

HaunOonbplee 1 HauMEHBIIIEe 3HAUCHUSI
byHKIMY;

[IpoMeXKyTKH BO3pacTaHUs U yYOBIBAHUS;
OrpaHu4eHHOCTD;

O6nacts 3HaueHus pynknun O3D (Bce
3HAYEHHUS ));

BBINYKIIOCTE.




YTteHune rpadouka?

® | Iporiecc nepeurciieHus CBOUCTB

(DYHKIIMHK HA3BIBAIOT

YTCHHCM F[)a(l)I/IKa




[IpounTanTe rpadPuKk PyHKUNN:

®y = kx?, opu k> 0;

Oy = kx?, npu k<0




YnpaxXHeHus:
® Ne 17.41

®Nel17.43




[lomaluHee 3agaHue:
o No 17.34

®Ne 17.42
®Ne17.23
® Ne 17.24,




